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Прочитайте отрывок из работы Ф, Энгельса «Происхождение семьи, частной
собственности и государства» (Глава «Варварство и цивилизация»
http://www.esperanto.mv.ru/Marksismo/Pschsg/pschsg-9.html#c9 ) и ответьте на
вопросы:

1. С чем связывает Энгельс появление государства?
2. Как определяет Энгельс государство? Согласны ли Вы с таким определением?

Ответ обоснуйте. 
3. Какие три крупных разделения труда произошли в истории?
4. Какой видит Энгельс перспективу государства в коммунистическом обществе?

Согласны ли Вы с его позицией. Ответ обоснуйте.

 Ответы:

1. Энгель связывает появление государства с потребностью держать в узде
противоположность классов, и оно за редким исключением (периоды
равновесия сил противоположных классов, когда государство получает
относительную самостоятельность) является государством самого
могущественного, экономически господствующего класса, который при
помощи государства становится также политически господствующим классом
и приобретает новые средства для подавления и эксплуатации угнетенного
класса.

2. По мнению Энгельса, Государство есть продукт общества на известной
ступени развития; государство есть признание, что это общество запуталось в
неразрешимое противоречие с самим собой, раскололось на непримиримые
противоположности, избавиться от которых оно бессильно. А чтобы эти
противоположности, классы с противоречивыми экономическими интересами,
не пожрали друг друга и общество в бесплодной борьбе, для этого стала
необходимой сила, стоящая, по-видимому, над обществом, сила, которая бы
умеряла столкновение, держала его в границах «порядка». И эта сила,
происшедшая из общества, но ставящая себя над ним, всё более и более
отчуждающая себя от него, есть государство.

Да, я согласен с таким определением. Так или иначе сейчас общество разделилось
на классы- бедных и богатых. Чтобы как то сглаживать конфликт данного
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разделения, должна быть власть, которая будет держать порядок между классами.
Данной властью и является государство.

1. Пастушеские племена выделились из остальной массы варваров — это было
первое крупное общественное разделение труда.

второе крупное разделение труда: ремесло отделилось от земледелия.

Третье разделение труда решающего значения — создаёт класс, который
занимается уже не производством, а только обменом продуктов, а именно купцов.

1. По его мнению, Государство, как аппарат насилия исчезнет. Основой общества
по его мнению должны были стать самоуправляющиеся округа. Во Франции
такие округа называются "коммуны" откуда и происхождение термина
"коммунизм". Развитие капитализма на всех этих воззрениях поставило
жирный крест. Ближе всего к тому, что виделось Энгельсу как светлое
коммунистическое будущее, подошел Израиль и страны Западной Европы.

Я не согласен с позицией Энгельса. На сегодняшний день коллективный характер
производства влечет за собой господство производителей над своим
производственным процессом и продуктом производства. И такой процесс будет
длительным, так как рынок поглотил мир.


